责编:刘钧 组版:田华 校检:魏力 曹李力

无声胜有声

用餐饮服务传递温暖

上周, 本报刊发的《两安的 这家餐厅很特别》一稿引发广泛 关注,很多读者想更多了解"聆 大拿"。近日,本报记者在聆听 数智世界有限公司手语翻译雷 军的协助下,采访了聆大拿餐饮 联合创始人唐超,以及餐饮行业 经营管理培训师李兵。

面对"为何选择餐饮行业" 的提问,唐超表示,餐饮是人与 人连接最直接的纽带,而因为听

不见,听障人十会更用心观察顾 客的需求——一个眼神、一个手 势,他们都能迅速回应。许多顾 客反馈,这里的服务更安静、更

通过实地体验,记者感受到, 他们的竞争力不仅是餐饮品质,更 是用餐饮服务传递尊严与温暖。

谈及发展现状,唐超表示, 创业初期面临诸多质疑,但团队 通过标准化管理、手语培训体系

与可视化流程,逐渐赢得市场认 可。目前在西安已开设6家餐 厅,为近30位听障人士提供了稳 定就业。未来五年,计划在全国 50个城市点亮"聆大拿"品牌。

作为听障人士创业者,唐超 表示:"感谢大家用平常心走进我 们的门店,顾客品尝的每一道菜、 接受的每一次服务,都在证明听 障人士同样可以创造价值。"

从事餐饮业经营管理及培

训25年的李兵,对餐饮经营管理 有独到的见解。对于"无声"餐 厅,他表示,餐饮消费就是体验 消费,也是情感消费。"聆大拿" 这家店与众不同的特点,就是人 与人之间真诚的心灵互动,是人 间真善美的体现。这个看似无 声却胜有声的餐厅给餐饮业带 来一股暖流,从而也吸引了更多 消费者。

本报记者 唐明军

深入田间地头 保电解农忧

本报讯(李媛媛 董俊海 记者 冯红林) 日前, 澄城县冯原镇吉安城村两委会成员 一行来到国网渭南供电公司冯原供电所, 将一面锦旗送到工作人员手中。

官方微博·新浪@三奉都市报

www.sangin.com

农业排灌如同田地的命脉,直接影响 着农村居民的收成。在吉安城村,农排设 备老化、线路承载力不足等问题常困扰村 民,尤其旱季高峰,用电不稳更让农户忧心 忡忡。国网渭南供电公司精准捕捉到这-痛点后,将吉安城村纳入农网升级重点区 域。电力员工深入田间地头,顶着烈日改 造老旧线路、增容变压器。在锦旗赠送现 场, 吉安城村支书紧握供电所负责人的手 说:"这电改得及时,抗旱保电帮了大忙! 水泵转得欢,咱庄稼人的心就踏实,这丰收 的底气更足了!"

分享丝路好物 游爱菊葫芦园

本报讯(记者 唐明军)7月10 日,在西安浐灞国际港爱菊健康 文化体验园,为期90多天的"清凉 爱菊,福禄有你"葫芦游园会暨丝 路好物分享会开幕,吸引了众多 美食爱好者。他们畅游葫芦园、 品味特色食品、体验非遗制作技 艺、参与"诗路奇葫"对对碰游戏, 感受独具特色的美食娱乐文化。

据介绍,葫芦游园会暨丝路 好物分享会期间,游客可在爱菊 健康文化体验园葫芦种植区了解 葫芦生长脉络,感受田园野趣;在 丝路好物区,一站式品味精选特 色食品,开启舌尖上的异域风情 之旅;在非遗体验区,可以参与特 色葫芦花馍制作技艺,并有机会 感受其他体验项目;在趣味游戏 区,可以参与"诗路奇葫"对对碰 等互动游戏,嬴取特色小礼品。

在爱菊健康文化体验园的 葫芦园里,形态各异的葫芦挂满 藤蔓。游客们欣赏着不同品种 的葫芦,纷纷拿出手机打卡拍 照。记者试着掂量其中一个葫 芦,感觉分量很重。据工作人员 介绍,这个葫芦有20多公斤重。 有游客感叹:"真没想到一根葫 芦藤如此强大。"

爱菊集团党委书记、副总经 理刘东萌表示,本次活动,大家不 仅能体验非遗,享受自然风光之 美,还能购买到不少丝路好物。 爱菊集团通过中欧班列(西安). 将中亚、欧洲等地的优质农产品 和特色商品源源不断引入西安, 让大家在家门口就能购买到实惠 的丝路好产品。



形态各异的葫芦吸引市民纷纷拍照。

国开行陕西省分行:

融资融智支持设备更新

机器设备是生产力的重要组 成部分,也是现代化产业体系的 "骨架"。自去年3月国务院印发 《推动新一轮大规模设备更新和 消费品以旧换新行动方案》以来, 国开行陕西省分行响应号召、讯 速行动,制定专项工作方案,为技 术改造和设备更新项目提供综合 金融服务,累计授信122亿元、发 放专项贷款28.9亿元,助力新质 生产力加快发展。

靠前发力 搭建政银企协同机制

为了帮助更多企业更快知悉 政策、高效用好政策,该行成立工 作专班,与省发展改革委、省工信 厅,中国人民银行陕西省分行等 有关部门密切沟通联系,及时了

解设备更新各领域的最新工作要 求,编制《设备更新项目申报操作 指引》手册并印发800余册,主动 上门宣介,牵头组织业务推介会讲 解申报要点和注意事项,让优惠的 财政金融资源精准滴灌、覆盖更 广。同时,该行瞄准早对接、早跟 进、早落地目标,将政策研究、项目 谋划和评审授信紧密结合,积极服 务客户谋划储备符合设备更新政 策要求的项目,推动纳入相关部委 清单,匹配差异化信贷产品,助力 精准、合规、高效抓住政策机遇,将 政策红利切实转化为企业发展的 强劲动力和竞争优势。

聚焦重点 助力项目加速落地见效

氦气被称为"黄金气体",

广泛应用于航空航天、工业生 产等诸多领域,是国家重要战 略资源,主要从天然气中提 取。走进陕西液化天然气公司 BOG 提氦回收利用(节能降碳) 项目现场,一辆辆满载高纯氦气 的槽车缓缓驶出厂区,一片繁忙 景象。该项目采用"膜分离+变 压吸附"联合工艺技术,从LNG 闪蒸气中提取高纯度氦气,预计 年产能可达7.26万立方米,实现 LNG与氦气协同生产的能源综 合利用新模式。"我行向陕西液 化天然气公司提供了1160万元 中长期专项贷款,综合运用人民 银行科技创新和技术改造专项 再贷款政策,支持在现有的LNG 厂区内建设 BOG 提氦装置及辅 助配套设施,将原本直排的天然

气尾气转化为高附加值的氦气 资源,不仅能帮助企业减轻融资 成本,还能显著降低产业链碳强 度。"国开行陕西省分行客户经 理郭华说。

除了服务工业节能降碳,该 行还向工业智能化数字化转型 以及交通运输、电子信息、安全 生产等领域设备更新项目提供 中长期资金支持,结合人民银行 专项再贷款、中央财政贴息等政 策,助力国家先进稀有金属材料 技术创新中心、先进硅光集成技 术创新平台、陕西有色集团电子 级粒状多晶硅产业升级等一批 项目加快建设,有效推动技术和 设备"焕新",为产业转型升级提 供坚实金融支撑。

王丹阳 韩笑

韩城矿业 破解安全难题见成效

本报讯(宁鲁泉 王利青 记者 卫杰) 为深入贯彻落实国家矿山安全监察局关 于煤矿瓦斯防治工作的相关要求,进一 步提升矿井瓦斯综合治理水平,近日,陕 煤韩城矿业有限公司在王峰煤矿组织召 开了瓦斯治理技术路线及大区域超前治 理方案评审会,邀请陕西省应急管理厅、 国家矿山安全监察局陕西局等监察部 门,专家学者,陕西煤业、韩城矿业相关 负责人及业务技术骨干,共同研讨瓦斯 治理新技术、新模式,为矿井安全生产提 供有力保障。

会议期间,与会专家结合韩城矿区地 质条件复杂、瓦斯灾害突出的特点,对 方案的可行性、前瞻性和引领性进行了 深入论证,一致同意通过评审,同时对 方案的讲一步优化提出宝贵的意见建 议,为治理方案的完善和推广提供了技

近年来,韩城矿业始终将安全作为公 司生存与发展的基础保障,将灾害治理作 为遏制安全事故的头号工程,强化核心技 术攻关,探索形成了"10+4"瓦斯治理模 式, 蹚出了一条适合韩城矿区特点的灾害 治理新路子,取得了连续10年瓦斯"零事 故"的成绩。

西北首家腹痛中心 在长安医院成立

本报讯(唐婷记者卫杰)近日,长安医 院成立西北首家腹痛中心,为复杂腹痛患 者抢占黄金救治时间。

长安医院副院长、普通外科主任刘宏 斌教授表示:"长安医院腹痛中心依托急诊 医学科平台,普通外科、泌尿外科、消化内 科、妇产科、重症医学科、麻醉科、影像科、 检验科、超声科等科室紧密协作,搭建一站 式、一键启动快速诊治体系,可以做到早 期、快速识别腹痛患者,并进行危险分级、 正确分流。同时疑难危重患者直接进入腹 痛中心绿色通道,CT、超声、检验优先检查, 从诊断到手术无缝衔接。"

债 权 转 让 公 告

陕西国德电气制造有限公司、姚国旺、刘峰、陈广静、胡秀英:根据西安讯领企业管理咨询股份有限公司(原名称:西安记朴小额贷款股份有限公司)与李冬签订的《债权转让协议》,西安讯领企业管 成以日來公司/与学冬签认的《债权转让协议》,西安讯领企业管理咨询股份有限公司将其在贵方享有的借款主债权及与该债权相关的抵押权及其他权利全部转让给李冬。现将债权转让事实通别贵方,请贵方向受让人李冬履行相关还款义务和担保责任,特此公告。西安讯领企业管理容询股份有圆公司。2025年2月14日此公告。西安讯领企业管理容询股份有圆公司。2025年2月14日

失・声明・公告专栏 029-88665588 級媒体 权威发布 天天刊登 欢迎刊登各类声明公告 失・声明・公告专栏 029-88665588

